A35

■阿Sa昨日宣佈分手後首現身顯得心事重重。 網上圖片

香港文匯報訊 蔡卓妍(阿 Sa)與陳偉霆(William)昨日凌 晨在微博宣佈分手,形容為「愛不像想像中堅固」,5年情正 式告終,分訊突然傳出,令人嘩然。阿Sa和William近兩天在

内地出席公開活動時,疑受情變影響心情,強顏歡笑。



陳偉霆與蔡卓妍5年姊弟戀

資料圖片

CIOIS

澳門騷後台表現甜蜜

昨日舉行音樂會,二人對於同門師 姐蔡卓妍(Sa)和陳偉霆(William)5年情「玩完」都大感可

對他們分手大感婉惜,經歷過分手 的Mag表示:「其實大家焦點不該 放在分開上,焦點應該放在他們一 齊開心過,彼此令對方成長,無論 是怎樣,我都會祝福他們。」問她 會否安慰阿Sa?她說:「我們很 少見到面,如果下次見到她應沒什

馮允謙亦同樣表示未有留意到 阿 Sa 和 William 分手消息,他 蜜,當William表演時,阿Sa同阿 料到會否有第二次(拍拖)。」



到 他 倆 在 後 台 幾 有 火 花 , 很 甜 感情都有不同方法,勉強無幸福, 但希望他們可以積極開心地生 嬌表現得很關心對方在台上的表 活。」而張智霖聞言則顯詫異,繼 演,我祝福他們繼續拍拖,因兩人而以其歌曲《現代愛情故事》的歌 表現很甜蜜,雖然是分手,但無人 詞回應: 「『別離沒有對錯,要走 也解釋不多』,其實也沒所謂,最 此外,劉嘉玲昨日出席另一活動 重要是好來好去。」

阿Sa與William的聲明內容皆是一 樣,只是標題有別,分別以「致每 個關心我們的朋友」及「致你們」 為題, William 比阿Sa早5分鐘發 聲明,內容如下:

「每個藝人都希望自己的努力可 以被關注,然而往往成為焦點的就 是感情生活,每每只能用『吃得鹹 魚抵得渴』來安慰自己,但久而久 之這些東西慢慢就變成了一種無形 壓力, 想解釋又覺得沒必要解釋, 想反抗又不想再把事情鬧大製造另 一個新的故事,但保持沈默又只會 一直一直被傷害被誤解及冠以很多 大大小小的罪名,試過堅守着自己

盡情享受生活,覺得這個世界只要 有愛就可以排除萬難,不過這些想 法可能太貪心太夢幻,或許這就是 現實,又或許這些都是上天給我們 的考驗,只怪自己的內心原來並不 己想像中堅固。

所以我們決定了以最和平的方式 分開,用最真誠的心祝福大家可以 繼續為自己的夢想進發, 同時為 這段關係停留在最美好的回憶 。

希望懇請大家可以停止傷害,停 止對我們作品以外的關心,停止永 被傳分手,阿Sa今年憑《雛妓》提

分的空間好好工作,好好生活,好 好感受這個世界帶給我們的美

兩主角現身強顏歡笑

男主角 William 前日下午在杭州 出席橄欖油公司活動時,已不時愁 眉苦臉,與粉絲合照時也是笑容牽 強,碰巧當日的活動主題名叫「為 最愛的人做一道菜」,未知 William是否因此有所感觸。

無獨有偶,阿Sa昨日到蘇州出 席同一個橄欖油公司的活動,見她 同樣強顏歡笑。阿Sa在台上指希望 盡自己努力將愛傳給更多人,並希 望大家不止要識寵愛自己,還要寵 愛家人,用實際行動去表達

同屬二人經理人的霍汶希 (Mani) 其後在微博就分訊回應時 傳媒及各位粉絲們支持他們的決 定,並且寄語祝福,希望他們能過 問時續稱希望他們二人交待完這件 事後,可以不要再受到壓力和傷

聚少離多地位似逆轉

其實阿 Sa 與 William 近期已不斷

名金像獎最佳女主角,William 也 未有返港支持阿Sa。二人最近一次 同場是在上月於澳門舉行的英皇15 周年演唱會,他們兩度同台大合照 時,全程零交流,也隔幾個身位, William當日受訪時直言有一段時 間沒有見面;阿Sa則避談二人是否 很久不見,強調暫時以工作為先。

William去年憑劇集《古劍奇 譚》在內地爆紅,之後主力北上發 展,成為內地當紅「小鮮肉」之 一,今年William 更打入褔布斯中 國名人榜排名第70位,當日黃曉明 的一句「而我不知道陳偉霆是誰」 已不復再。至於阿Sa多在港拍戲, 二人聚少離多,加上由昔日女尊男 卑變為現時有些媒體形容為「男尊 女卑」,男方在內地亦有不少緋聞 傳出,當中包括被指搭上內地女星 趙麗穎,令外界關注「Sa霆戀」有 否生變。

阿 Sa 與 William 被指於 2009 年 因合作王晶執導的電影《美麗密 出姊弟戀,翌年公開承認拍拖 阿Sa忘記與前夫鄭中基昔日的婚 姻,全情再次投入去愛,而慘遭 舊愛 Angelababy 撇下轉投黃曉明懷 抱的 William 也釋懷再愛,並稱視 阿Sa為結婚對象,可惜他這句説話 最終並沒實現。

滿約後仍獲無綫採訪

一珊跟杏兒待遇力

香港文匯報訊(記者李思穎)徐子珊、夏文汐與宣 説,他們有自己的規矩。」 萱等昨日齊到紅磡出席11月舉行的《我的女神演唱會》 記者會,久未唱歌的子珊坦言很大壓力,因「女神」這 稱呼擺在她身上有點尷尬,希望屆時做到最好。

談到她與無綫已經滿約,但無綫仍有派員到場採訪, 與同樣離巢的胡杏兒待遇大不同,子珊説:「是嗎?不 會吧?我真的不知道。(可擔心不與無綫簽約會被封 殺?) 如果是真的都沒辦法,但我與無綫一直都有保持 聯絡,關係依然好好。(陳國強親自與杏兒洽談續約, 那誰人和你洽談?)樂易玲。(陳國強和你洽談才有誠 意?)不是,公司一向都好有誠意。」子珊又謂續約條 件會先看自由度,因自己想有時間讀書,很享受做學生 的感覺。至於有傳她將會簽約到杜琪峯旗下,子珊表示 有很多不同的公司找過她洽談,惟她暫時未準備好,起 碼要待下星期珠寶設計的課程畢業後才想這問題

穿上低胸裝亮相的宣萱就笑説演唱會上不會更性 感,因自己唱歌不厲害,會盡量以其他方面補救,故 太性感的衣服會妨礙行動。談到無綫封殺不續約的藝 人,問她可感無綫小氣?她謂:「我不能代表TVB

梁靜儀)張

首次舉行演唱會的夏文汐則笑言希望找到「男 神」為她伴舞。記者即提議她找曾合作過拍攝《出軌 的女人》的陳偉霆,她就大讚這是好主意,惜對方現 今在內地很紅,價錢收得很貴,但仍希望對方會賣人 情給她。問到可知陳偉霆與蔡卓妍分手?夏文汐坦言 不知道,因與對方拍攝後已沒有聯絡。



■徐子珊、夏文汐與宣萱等昨日出席《我的女神演唱 會》記者會



做手語

智霖(Chilam) 昨日 到大埔林村 出席《聾健 ■Chilam帶領大家 同樂日暨全

融》活動,Chilam 即變了「初哥 Chilam為演出無綫劇集《十月初 太太。對於靚靚的性感打扮,

五的月光》的初哥哥角色曾學過 手語,今次為善事出力,令「初 哥哥」角色更有意義。Chilam預 計電影版《十月初五的月光》11 月會同大家見面,由於時隔多 受?Chilam覺得沒所謂:「一定 年,他要重新學手語。

前少有地超Deep V性感出現,令 段,應自在去做任何事,不是去 城手語撐共 人眼前一亮,不過事後靚靚搞到 為取悦人而做,開心最緊要,作 腰酸背痛要求救於按摩師。剛從 為藝人要不斷給自己尋求刺激和 哥」,帶領大家做手語,當年 上海回來的Chilam笑言未及安慰 新鮮感,才會更開心。」

Chilam 似乎很受落,更笑説: 嘢,可説是禾稈冚珍珠。」 不過 也有網民對靚靚行性感不是太接 會有兩面,沒有才怪, (喜歡她 説到其太太袁詠儀(靚靚)日 性感嗎?)沒所謂,以她這個階

上表示作為演員對自己的身體健康有一定的要求, 故平日也會做足預防,「一有時間我就會做運動和 **プロ** 曬太陽,還要吃得清淡、保持心境開朗。(可有介 紹身邊朋友做婦科檢查?)有,阿梅(梅艷芳)就 是遲了發覺,問題便大了,所以女生要留意多些身 體的變化。」嘉玲續言現已很少出街應酬,避免大 魚大肉,並指老公梁朝偉比她更健康,二人最不健

話

康的應是飲酒,但其實飲葡萄酒都是健康的。 提到內地不再讓電視台以天價邀請藝人做節 目,嘉玲指曾為內地做過兩個節目,惟不知是否天 價,但一定物超所值,並自言早前與母親均收到詐 騙電話,「不要隨便相信其他人和你說得很像很嚴 重的事,曾有人自稱是速遞公司職員打給我,問我 是否在上海,説我從上海寄了一本不合法的護照去 嘉定,我一聽就知不可能便收線,但他之後再打給 我,問為何我要收線,聽到這句更加肯定不是正規 電話。」嘉玲續言沒有去追究對方為何有其電話和

香港文匯報訊(記者李思穎)劉嘉玲昨日於中 環出席婦科癌症關注運動慈善步行起步禮,她在台

嘉玲又説,至於欲騙媽媽的騙徒報稱是公安, 指媽媽欠了五千多元電話費要立即交款,年紀大的 媽媽收到電話後很怕被公安拉,幸好當時自己在媽 媽身旁,要不然媽媽定會跑去過數。嘉玲說:「他 們習慣用法律令人害怕和緊張,而且詐騙時間一定 是下午二時至五時,只有良家婦女在家,她們特別

個人資料,因在內地寄信時真的要填電話號碼。







香港文匯報訊 黃子華、林一峰及藍奕邦等前晚專誠 到中環支持新人黎曉陽開騷。子華受訪時談到自身工 作安排, 説:「對住失業中的人, 問這些很難受呢! 雖然一直失業,但又很忙,忙於進修各方面。(進修 到何時?)未有計劃!(回無綫拍劇救亡?)唔…… 好耐冇聯絡! (TVB等人用。) 進修完再諗啦!」

此外,王菲女兒竇靖童(童童)於音樂會途中偕友 人進場聽歌,更大方任影。離開時,問她是否跟媽咪 一起回港?童童只笑不語。



蔚女天神之姿攻蛋

中央社電 香港歌手莫文蔚前晚第3度攻上台北小巨 蛋,一開場已「娘娘駕到」,穿着大紅長袍、頭戴紅 冠、臉繫紅罩,以「創世紀炫紅女天神」之姿登場。